

上海师资招聘再遇“粥多僧少”

外省市捷足先登在沪抢教师

上海中小学师资专场招聘会今天上午在华东师范大学举行。500多所本市学校带来近5000个教师岗位,但不少摊位前却门庭冷落,师资招聘再度遭遇“粥多僧少”的窘境。

说是本市中小学招聘专场会,却硬是挤进了不少外省市学校,连杭州学军中学这样的全国知名学校也来“轧闹猛”。上周,广东一个地级市就由市委常委、组织部长带队提前进驻华东师大招聘教师,并声言只要是相中的对象,不用考试即可入正式的教师编制,但却几乎空手而归。倒不是学生过于挑剔,而是如今几乎全国各地都缺中小学教师,大学毕业生应聘中小学教师岗位的选择余地很大。“福建厦门、安徽芜湖等地早在多年前就对华东师大毕业生贴出了‘招贤榜’,同样给予‘一经录用即可进编’的优厚待遇。”华东师大就业指导中心副主任阮平章说,为了满足远道而来的外省市学校的需求,今天的招聘会现场专门辟出了一个区域,苏浙皖等地为招到优质教师展开了激烈竞争。沪上绝大多数的名牌中小学及幼儿园,也在现场设摊,专业需求覆盖了所有学科,尤其以语文、数学、物理、体育、音乐等专业需求最为旺盛。今年华东师大毕业的免费师范生共800人,但本市生源仅120人,不少人早在招聘会前就已经与相关学校达成了就业意向,以至于一些远郊的区县不停地抱怨“何时能给我们几个师范生啊”。

相比于中小学,最缺教师的要数幼儿园了。“到处都是伸手要老师,但我们实在供不应求。”华东师范大学前教育系主任张明红说,今年的本科毕业生一共才120人,本市生源仅40人左右,面对全市每年新增近50所幼儿园的态势,幼教师资缺口的矛盾或许还会持续几年。特别是幼教男教师,更是到了“哄抢”的程度,除了个别市级示范幼儿园能勉强招到1名男教师,其余的即使是一级园,恐怕几年也招不到一名男教师。

就在昨天下午,师资专场招聘还未开始,西安交大幼儿园、北京中科院幼儿园已经捷足先登,在华东师大的综合招聘会现场摆开了摊位,但几小时下来却收获不大。

首席记者 王蔚

四川组织部长带队来沪招聘大学生

安家费最高20万元

关注 大学生就业

本报讯(记者 张炯强)欢迎上海高校的毕业生到四川去就业、去发展。昨天,四川省委常委、组织部长范锐平亲自带队来到同济大学,向上海高校学子发出邀请,请他们到四川、到西部去安家、创业。由四川省委、省政府会同复旦大学、上海交通大学、同济大学等上海知名高校举力的“四川—上海高校活动周”正式启动。

在同济综合楼举行的首场“四川人才选聘会”上,四川69家最具竞争力的骨干企业、事业单位和科研院所,拿

出1463个优质岗位、3343个需求名额,组团开展现场招聘,形成人才引进整体合力。四川部分地级市则直接招聘优秀人才。巴中市承诺,同济毕业的博士生前往当地落户,直接发放安家费10—20万元、硕士生5—10万元,求贤若渴。

今后几天,活动周将举办四川—复旦、四川—上海交大、四川—上海财大等多场人才合作省校合作座谈会。四川省委组织部将分别在同济大学、复旦大学、上海交大、上海财大等上海和其他地区高校举办10余场急需紧缺专业选调生宣传推介会,介绍四川基本省情和人才引进、选调生招录等方面的相关政

策、配套措施,并与学生进行面对面互动交流。成都市、绵阳市、宜宾市等单位还将与相关高校签订人才引进合作意向协议。

同济就业指导中心负责人指出,伴随着经济转型和产业调整,即便是985、211等名校毕业生,也需要调整就业观念,盲目扎堆一线城市并不可取,相反,受“一带一路”政策指引,中西部地区就业前景广阔。招聘会上,几名同济土木工程专业的研究生反映,今年上海市政单位用人需求均明显减少,原本希望去设计院、建筑企业已经不可能,四川用人单位带来的招聘条件优厚,愿意前往当地就业。

浙江第14次组团来沪招聘人才

440多家单位推出6600多个岗位

本报讯(记者 鲁哲)记者昨天从浙江省人力资源和社会保障厅获悉,中共浙江省委组织部、浙江省人力资源和社会保障厅将于20日在复旦大学举办

人才招聘大会,21日在虹桥宾馆举办高层次人才洽谈会。

此次招聘活动是浙江省自2003年以来,连续第14次大规模组团赴上海举办

大型人才引智活动。此次洽谈会省内11个地市均组团参加,共组织知名企业、科研院所、事业单位等440余家单位参加现场洽谈,推出高层次人才岗位6600余个。

幽默收发员 爆红网络

这两天长乐路某写字楼内一公司的收发室收发员在网上火了。因为这位收发员在收发室贴上了“双十一爆仓,收发室已进入更年期”、“爱护收发室,抵制双十一”、“买不买你说了算,给不给你我说了算”等非常风趣幽默的大字标语,经网络曝光后,不少市民慕名前来参观和要求合影留念,鉴于此,幽默的女收发员又用四国语言贴上了“拍照3元,合影5元”的字条。

图为不少人纷纷来和收发员合影留念

本报记者 周馨 摄影报道



月收益30%“金融互助” 实为拆东墙补西墙

银监会等四部门发出风险预警提示

本报讯(记者 陈杰)近段时间,互联网上形形色色的“xx金融互助社区”、“xx金融互助平台”、“xx金融互助理财”、“xx金融互助投资”、“xx财富互助平台”屡屡出现在人们的视线中,承诺高额收益,引诱公众投入资金。日前,银监会、工业和信息化部、人民银行、工商总局4个部门发布风险预警提示,提醒广大公众增强风险意识。

提示称,这种吸收资金的行为名目繁多,依托互联网,通过网站、博客、微信、QQ等平台公开宣传,波

及范围广;利诱性强,宣称投资门槛低、周期短、收益高。如宣称免费注册后,投资60元至6万元,满15天可提现,日收益1%,月收益30%,年收益23倍,无手续费。此外,参与者发展他人加入,还可获得推荐奖(下线投资额的10%)、管理奖(根据会员等级确定相应比例)等额外收益,发展人员无上限、返利无上限。

四部门提醒公众,此类运作模式违背价值规律,资金运转难以长期维系,一旦资金链断裂,投资者将面临严重损失。

老有所养 老有所医 老有所乐

——退休养老一揽子解决方案

中国2.12亿的老人,退休之后的养老需求究竟是什么,能否有所养,有所医,有所乐?

◎中国老人怕生病!

不少老年人依旧抱着“不生病不去医院”的观念。在老龄化前提下,医疗资源更加紧张。

有关部门发布中国家庭发展报告中也称,健康医疗才是养老服务的集中需求!

◎背靠大树的澳洲模式

澳洲老人长寿,全球皆知。因

此,天地健康城与澳大利亚AVEO展开合作。身为澳大利亚最大的退休社区运营商,AVEO35年的管理经验将为天地健康城带来根植西方百年的CCRC模式,将居家养老和医护服务融为一体。

在天地健康城,你拥有的不仅是一套房子,而是一种健康生活。

社区专属的德颐护理院,为业主提供健康档案,有定期健康检查报告,有专业营养师根据你的测评报告提供膳食。还专门设置了慢性

病管理系统。更设置10余家三甲医院绿色通道,解决看病难问题。

◎大学校园般的退休生活

天地健康城对老人的关心,不止于身体健康,还要能让他们精神无忧,安全无忧。

8000㎡恬愉学堂成为上海老年大学示范基地,唱歌、跳舞、弹琴、书法、手工,各种课程比退休之前生活还丰富。在恬愉会所,游泳健身不在话下。邻里中心谈心品茶,闲暇时光购物出游,老有所乐

的晚年才是真的养老无忧。

当然,天地健康城在居住空间内植入40项适老化细节,电梯入户门加深加宽,厨房灶台下沉水槽

加高,卫生间防滑有把手……尤其是屋顶装置红外探测设备,若老人在卫生间一定时间不动,探测器就会自动报警,第一时间保障安全。

天地健康城
上海养老一站式服务

123—143㎡(建面)精装户型,全部准现房享受。相邻朱家角,三面环河,绿色健康的退休生活社区,就在天地健康城。

体验热线:39293333 AVEO 澳洲客服热线:+61132836

项目地址:青浦区朱家角镇康业路888弄 开发商:德地置业发展(上海)有限公司

天地健康城40年产权(商业地产)青浦房管(2014)预字0000094 本广告仅作参考,广告中确定之内容可做购房合同附件。

